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NYILATKOZAT 2018. ÉVI JÁRULÉKALAP VÁLASZTÁSÁRÓL 

mezőgazdasági őstermelőknek 

Könyvelő irodának leadni a nyilatkozatot: 2019.03.31-ig 

I. módszer 
Tbj.törvény30/A § (2) bekezdés szerinti járulékfizetés esetében(támogatás nélkül számított árbevétel:8 millió alatt volt 2015-ben) 

1. 2017.évi árbevétel (támogatással együtt)  

2. Előző sor 20%-a  

3. Járulékalap negyedévre (2.sor/4)  

4. Fizetendő EB negyedévente ( 4%)  

5. Fizetendő NYB alapnak negyedévente (10%)  

6. Összesen fizetendő negyedévente ( 14%)  

7. Nyugdíjszámításnál figyelembe vehető nyugdíjalap (1.sor 

6 %-a) 

 

Kérem az I. módszer szerint elkészíteni a negyedéves járulékbevallásomat 2019. évben. 

 

…............................2019................hó.........nap 

        ….................................................... 

          aláírás  * 

II. módszer 
Tbj. törvény 30/A § (1) vagy (3) bekezdése szerinti járulékfizetés esetében 

1. Negyedéves járulékalap (legalább   

3 x 149.000 Ft=447.000 Ft/negyedévre vagy ennél 

több is lehet) 

 

447.000,- Ft/negyedév vagy 

ennél több:...................Ft/név 

2. Fizetendő EB negyedévente ( 7 %) Minimum: 31.290,- Ft/negyedév 

3. Fizetendő NYB negyedévente (10 %)  

Minimum:  44.700,-  Ft/negyedév 

4. Szociális hozzájárulási adó (19,5 %) Minimum:  87.165,- Ft/negyedév 

5. Összes fizetendő járulék negyedévente (36,5 %) Minimum: 163.155,- 

Ft/negyedév 

6. Nyugdíjszámításnál figyelembe vehető 

nyugdíjalap (1. sor összege évesre számítva) 
1.788.000,- Ft/év 

vagy …..........................Ft/év 

Kérem az II. módszer szerint …........................Ft/negyedév járulékalap után elkészíteni 

a negyedéves járulékbevallásomat 2019. évben. 

 

…............................2019................hó.........nap 

        ….................................................... 

          aláírás  * 

 

*Csak az egyiket, a választott módszer szerintit kell aláírni !!! 

A mezőgazdasági őstermelőknek 2007. óta kell járulékot fizetniük. 
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A nyilatkozat az Art.szerinti végrehajtható okiratnak minősül, módosítani nem 

lehet utólag. 

A mezőgazdasági őstermelő a magasabb összegű társadalombiztosítási ellátások 

megszerzése érdekében az adóévre vonatkozóan nyilatkozattal vállalhatja, hogy 

a nyugdíjjárulékot, valamint a természetbeni és pénzbeli egészségbiztosítási 

járulékot az előzőekben meghatározott járulékalapnál (minimálbér, illetve a 

bevétel 20 százalékának egytizenketted része) magasabb összeg után fizeti meg.  

A mezőgazdasági őstermelő a magasabb járulékalap választásáról a negyedévre 

vonatkozó járulékbevallásában nyilatkozik az állami adóhatóságnak. A tárgyév 

első negyedévére vonatkozó járulékbevallásban megtett nyilatkozat az adóévre, 

az ezt követő időszakra vonatkozó járulékbevallásban megtett nyilatkozat az 

adóév bevallással le nem fedett, az adóévből még hátralévő időszakra szól. A 

nyilatkozat az Art. szerinti végrehajtható okiratnak minősül. 

Az előzőektől eltérően az év közben biztosítottá váló mezőgazdasági 

őstermelő az adóévben első ízben benyújtott járulékbevallásban nyilatkozik 

magasabb járulékalap választásáról. Nyilatkozata a biztosítási kötelezettség első 

napjától az adóévre szól és az Art. szerint végrehajtható okiratnak minősül 

A döntés megkönnyítését szolgálja az ismert adatok megadása a táblázatban. 

Az emelt összegű járulékalap után a nyugdíjalap is emelkedik, ezért az életkort 

is figyelembe véve szükséges a döntést meghozni. 

A kedvezményes (tehát az I. módszer szerinti) járulékalap pénzbeli ellátásra 

nem ad lehetőséget (pl. táppénz, gyes stb.), az emelt összegű viszont igen. 


